

Kedves Gyerekek!

Az előző részben láttuk, hogy Dániel ugyanolyan hűséggel, szorgalommal, hiba nélkül szolgálta az idegen méd királyt, Dáriust is, mint elődeit. Ezzel a Biblia arra tanít bennünket, hogy mi se lázadjunk a felettünk lévő hatalmasságok ellen, mert nincs semmi hatalom Isten tudta nélkül. Ő ad királyokat és dönt királyokat. Dániel hűségét látva a király őt szerette volna az egész birodalom fölé tenni. Erre az ő társai irigykedni kezdtek rá és megpróbálták félreállítani. Dániel 'sikerének' titka az Istenbe vetett töretlen hite, hűsége és imádkozó élete volt. Tapasztalhatjuk, hogy a világban más módszerekkel is el lehet érni ilyen magas pozíciót, mint például törtetés, mások kihasználása, jó kapcsolatok, pénz stb. Viszont az ilyen vezetőkről sok mindent el lehet mondani, csak azt nem, hogy feddhetetlenek. Ellenben Dánielben nem talált hibát a többi igazgató és tisztartó. Ebben az Úr Jézus előképe, mert róla is el lehetett mondani, hogy feddhetetlen. Ő a szeplőtelen, hiba nélküli Bárány, aki elvette a világ bűneit. Ennek ellenére a farizeusok, írástudók mindig találtak benne valamit, amivel vádolhatták. Dánielnek az ő Istenhitében próbáltak valami kivetnivalót találni.

Sikerült is kitalálni egy gonosz tervet. Hirtelen berohantak a királyhoz és előadták kérésüket: **„Tanácsot tartottak az ország összes igazgatói: a helytartók, fejedelmek, tanácsosok és a kormányzók, hogy királyi végzés hozassék, és erős tilalom adassék, hogy ha valaki harminc napig kér valamit valamely istentől vagy embertől te kívüled oh király, vettessék az oroszlánok vermébe.” Dán.6:7.** Volt ebben egy 'kis' hazugság elrejtve. Tudjátok mi? Az, hogy úgy állították be, mintha Dániel is tudott volna róla, mert azt mondták, hogy az összes igazgató határozta ezt. Úgy gondolom, hogy azért volt ez fontos részlet, mert Dárius sokat adhatott a Dániel szavára, hiszen megbízott benne és őt akarta az egész birodalom fölé helyezni. Ez jellemző a Sátán módszerére. Sok igazság mellett elrejt egy kis hazugságot, vagy elhallgat bizonyos részleteket. Biztosan ti is ismeritek ezt, mert úgy gondolom mindannyiunkkal előfordult már, hogy csak egy aprócska részletet elhallgatunk. És ilyenkor rögtön észrevehettétek, hogy megszólal egy belső hang, a lelkiismeretetek, ami figyelmeztet, kicsit nyugtalanná tesz, talán kicsit el is pirultok. Fontos, hogyha elő is fordul ilyen, akkor tudjátok ezt megítélni magatokban, elismerni, hogy hibáztatok és bevallani az igazságot, majd bocsánatot kérni. Tudom, hogy ez nem könnyű, mert én sem mindig vallottam be mindent, de mióta az Úr vagyok arra törekszem, hogy az igazságban, őszinteségben járjak, amit Ő meg is áld. Éppen a napokban történt velem, hogy egy felesleges írt engedelnykérő levelemben -utólag kiderült-, hogy egy beszerzési forrást másképp kellett volna megadnom. Valószínűleg nem lett volna belőle különösebb gond, de Isten rögtön eszembe juttatta, hogy ez féligazság, nem hagyhatom annyiban. Ezért írtam is egy helyesbítő levelet, amivel kapcsolatban még felmerültek további kérdései, így megláthattam, hogy jól tettem, hogy ebben az apró dologban is engedelmes voltam az Úrnak.

Érdekesen viselkedtek ezek a tisztartók. Többször úgy olvashatjuk, hogy „berohantak a királyhoz” ill. Dánielhez is. Valószínű, hogy ezzel azt a látszatot akarták elérni, hogy nagyon fontos dolgot kell mondaniuk és sietni kell a döntéssel is. Így akarták kikényszeríteni, hogy gyorsan döntsön a király és akarataknak megfelelően alakuljanak az események. Sajnos manapság is próbálnak ilyen trükkökkel embereket befolyásolni és rávenni olyan dolgokra, amit egyébként nem tennének meg, ha lenne idejük átgondolni. Vannak bizonyos TV műsorok is, amikben különböző hasznosnak bemutatott terméket reklámoznak. Ha jól emlékszem, volt egy ilyen reklámszöveg is valamikor: „Ne gondolkodjon, tárcsázzon (vagyis hívjon)!” Azaz, mielőtt átgondolnád, hogy egyáltalán szükséged van-e a termékre, rendeld meg mielőbb. Óva intelek titeket, hogy bármiben is hirtelenkedve döntsetek, mert sajnos ilyenkor nagyon sokszor rosszul döntünk. A Biblia azt mondja: **„...gondoljátok meg jól a ti útaitokat!” Agg.1:7b** és **„...aki pedig elméjében hirtelenkedő, bolondságot szerez az.” Péld.14:29b.** Ha nincsenek jelen szüleitek mindenképp kérjétek az Úr Jézus tanácsát. Ő biztosan segíteni fog majd. Vagy egy ígét juttat eszetekbe, vagy pl. nyugtalanná tesz titeket, ha nem egyezik az Ő akarataival, amit kigondoltok.

A történethez visszatérve, sikerült elérniük a tisztartóknak, hogy a király aláírta a vissza nem vonható törvényt. Ahogy ezt Dániel meghallotta szokásához híven naponta háromszor térdre esve, a nyitott ablaknál Jeruzsálem felé fordulva imádkozott. Nem dacból, hogy ő azért is imádkozik, hanem Istennel való szoros kapcsolatán nem kívánt emiatt változtatni. Ilyen esetekben azt mondja a Biblia, hogy **„Istennek kell inkább engedni”**. Visszaemlékezhetek arra, hogy a királyi parancs ellenére Dániel három társa sem hajtott térdet az óriási arany állóképnek és Isten végül megáldotta hűségüket, élve jöttek ki a tüzes kemencéből.

A gonosz tisztartók be is rohantak Dánielhez és aztán a királyhoz is és diadalmasan árulták el a törvényszegőt. Ezzel kapcsolatban az árulkodás kérdése merülhet fel bennünk. Az árulkodás alkalmával az árulkodó mindig megpróbálja a másikat rossz színben feltüntetni, bajba keverni és ezzel magát felemelni. Ez nagyon utálatos viselkedés, az ilyen gyerekekkel nem szívesen barátkoznak. Az ige említi, hogy az utolsó időkben az emberek többek közt árulók is lesznek. Jó, ha távol tartjátok magatokat az ilyen viselkedést és ebben is az Úr Jézushoz szabjátok életeteket. Dániel tehát elárulták -akárcsak az Úr Jézust- és vétkesnek bizonyult a vissza nem vonható törvény értelmében. A következő alkalommal meglátjuk majd, hogy a büntetést nem kerülheti el, az oroszlánok vermébe kerül.

Ámen